

國立清華大學 2014 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

首先，感謝貴基金會給予資助，作為我求學路上的一個鼓勵。由於留學是個人計畫與夢想，而家中狀況卻無法支持，因此一度讓我想放棄這個念頭，但有了這筆獎學金，不只生活費有了著落、家中經濟負擔減輕了不少，也讓我在寒暑假時可以有多餘的時間去加強自我能力並準備出國留學事宜，而不用把時間都花在打工上。

如此一來，希望能夠盡量透過自己的努力，去圓我出國深造的夢想，同時也不會造成家裡的經濟壓力或父母的擔憂。因此，若還能有幸獲得此獎學金，肯定會更加妥善運用，盡我所能的充實自己，往後在學習及工作的路上，發揮所長，除了能夠對家庭有良好的照護之外，也會以微薄之力回饋給社會，讓有需要的人能夠感受溫暖、看見希望，就如同現在的我一樣。

國立清華大學 外語系林 X 瑜 敬上 2013/11/05

感謝函 (2)

謝謝康德基金會願意提供這麼好的機會幫助像我一樣家境比較清貧的人，先前有跟家人提到金錢上的問題，由於大三太過於繁忙，導致無法抽出時間家教或是打工賺取生活費，所以家裡的開銷變大，他們的壓力隨之變重，使得我的心情也大受影響無法專心讀書，但是現在獲得這筆錢後，家中的負擔變小了！

除此之外，能夠更用功地全心地讀書，不用額外花費時間奔波，雖然可以累積社會經驗，但到了大三後發現，其實學生的本分就該好好地從書本裡學習自己想要的知識，自己會判斷、選擇自己想要的生活方式與態度，從大學生涯中習得對未來有幫助的生活技能抑或是學業上的知識，像是數學系我能學到的就是多方的思考，即使很抽象、不符合實際，卻很有組織的建構一套理論與程序。獲得了這筆獎學金，將來我會更加努力學習，對社會有所貢獻，也會不愧對基金會的補助，好好的回饋康德基金會，最後，再次感謝康德基金會的幫助。

國立清華大學數學系 林 X 玲 2013/11/12

感謝函 (3)

真的很榮幸也很幸運能夠獲得這個獎學金。因為家庭因素，我必須兼職多份打工才能維持生活，因而導致沒有時間可以參加社團或者參與活動，也沒有辦法像同學們一樣擁有充裕的讀書時間。寒暑假也是被滿滿的打工所佔據，每次看到同學分享又去哪裡玩，總是很羨慕又悵然。有了這筆獎學金，我可以辭去比較辛苦的勞務性工作，如此一來，我就有更多的時間可以學習，可以讀書，可以多方嘗試尋找自己的興趣。在心理上也不會有這麼大的經濟壓力了，也有比較多時間可以回家陪伴母親。自從父親過世之後，家裡的經濟負擔便非常沉重，母親開始有狀況後，我的壓力一直很大。雖然不像大部分的同儕擁有比較多采多姿、無憂無慮的生活，但提早的成長和種種的打工經驗讓我成長非常多，這也是一種另類的學習。接受幫助真的令我感到非常溫暖，也期望未來我有能力之後也能夠幫助別人，讓這份溫暖延續下去。

國立清華大學化工系 譚 X 霖 敬上 2014/11/12

感謝函 (4)

感謝康德基金會提供這筆獎學金，這筆獎學金對我有很大幫助，可以減輕家庭的經濟開銷，在讀書之餘不用煩惱生活費的問題，讓自己可以花更多的時間在讀書上面，媽媽的負擔也相對較輕，也不用讓她為我煩惱。此外，有更多時間可以去運用，我能把握更多的機會充實自己，而不是把時間被打工排滿。

大一的我才剛起步，對很多事情都有興趣也需要勇氣放手去做，很開心可以順利申請到這筆獎學金，讓現在的我擁有更多勇氣，希望自己能在大學四年學習到很多東西，探索自己的目標與自我成長，並且盡力去追求自己想要的知識沒有後顧之憂，也希望有一天我能付諸所學回饋社會，也能像貴基金會一樣幫助像我一樣的人可以在求學之路上努力追求，不用擔心經濟的問題，再次的感謝，也期許自己未來行有餘力可以將這份溫情傳遞下去。

國立清華大學 化工系 林 x 秀 2014/11/5

感謝函 (5)

這次是我第二次申請貴基金會的獎學金，也是第二次成功獲得難得的機會可以領取這筆獎學金。在求學的路上，有貴基金會幫助，讓我在衣食生活上無虞，以致力於繁忙課業。過去在高中時，較不曾這樣積極爭取各式獎學金，但是到了大學，一個人在外地念書，生活開銷還有各項學雜費比過去還要沉重，為了減輕家人負擔，所以開始尋找各種可以賺錢省錢的方法。

以前有接家教，但是大學課業壓力實在不容小覷，所以目前主要是在學校工讀，幫忙處理一些行政事務。再者就是豐厚的校外獎學金，最能實質地減輕負擔並很給力的幫我省去了很多煩惱，家人也不用太擔心我一個人在外地念書了。

康德基金會的董事長和同仁們都是大善人，願意幫助社會上有需求的求學青年，這不僅讓我們感受到一份溫暖，也在我心中樹立了一個良好的典範。再打拼幾年後有能力之餘，我也一定不忘這份精神，努力去回饋社會，讓這個精神繼續傳承下去。

國立清華大學 電機系 陳 x 尹 2013/11/13

感謝函 (6)

您好，我是莫 x 惠，感謝貴基金會的肯定，很榮幸能獲得這學期的獎助學金。

得知獲獎消息前，原本打工的地點因營運問題，決定減少工讀生聘用時數，正愁於如何補齊缺少時數，維持生活。獲得這份獎學金，對我來說猶如及時雨，讓我可以不用困頓於經濟，為了打工而煩憂，可以更寬心地去發展自己的未來。這筆善款我將會用於我與父親一般生活開銷，剩餘部份，畢業在即，我計畫將之留存，用以清償就學貸款。

這是我當學生的最後一個學期，在踏入社會之前，回顧這一路求學過程，心中有無限的感謝。因為經濟的關係，負擔也許比別人多了一些，但得到的溫暖與感動也因此比別人多了許多，我感到自己是多麼地幸運與富足。我期許自己，在不久的未來也會是與您一般的角色，成為一個付出者，在這個社會上散播愛與關懷。最後，再一次獻上我的感謝，謝謝您。

祝福您 平安、健康、順心。

國立清華大學 人文社會學院學士班 莫 x 惠 敬上

國立清華大學
 NATIONAL TSING HUA UNIVERSITY
 自行收繳款項收據 RECEIPT



日期
 DATE: 中華民國103年11月18日

受贈一字 0001074 號

捐款人 PAID BY	美國康德基金會	業務單位 DEPARTMENT	
收入科目 REVENUE ACCOUNT	金額 AMOUNT	事由 PURPOSE	備註 REMARKS
4229-101 受贈收入	\$303,120	台灣大學生1818小時黃金年華助學金	103F2232C2
金額: 新台幣 參拾萬參仟壹佰貳拾元整			
經手人 WALLA	主辦出納 CHIEF CASHIER	主辦會計 CHIEF ACCOUNTANT	機關長官 PRESIDENT

第一聯 收據(交繳款人)